

Erratum

Quelques malencontreuses fautes de frappe ayant survécu à la relecture, l'auteur tient à apporter pour ses lecteurs les rectifications suivantes :

> **Page 88**, à la première ligne sous l'intertitre "Document 3":

Lire : *An veränderten Konsumgewohnheiten geht kein Weg vorbei.* (et non : *veränderte*)

> **Page 174** (Corrigé du sujet 6), ligne 20 :

Lire : *Sie verarbeiten Daten, deren Besitz...* (et non : *dessen*)

> **Page 182** (Corrigé du sujet 10), ligne 1 :

Lire : *Deutschland gilt als eines der wenigen Länder...* (et non le barbarisme : "*Länden*")